

Αθήνα, 15/3/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η τρίμηνη εμπειρία λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ όπως παραδέχτηκε και ο ίδιος ο Διοικητής του κ. Βουδούρης, είναι αρνητική. Η αποθέωση της προχειρότητας, ο ερασιτεχνικός τρόπος λειτουργίας όπου επικρατεί η σύγχυση, η ανακολουθία και η ασυνεννοησία μεταξύ των διοικούντων, καθώς επίσης και οι αλληλοαναιρούμενες εγκύκλιοι, έχουν οδηγήσει σε κινήσεις πανικού, καταδικασμένες από την πλειοψηφία γιατρών και ασφαλισμένων.

Η άρνηση των γιατρών να συμβληθούν με τον ΕΟΠΥΥ, καθώς θεωρούν ότι το ιατρικό σώμα ότι κατευθύνεται στην πλήρη επαγγελματική εξαθλίωση, την υποτίμηση και τον ευτελισμό, οδηγεί τους Διοικούντες σε συνταγές καταδικασμένες, που πρόσφατα το συλλογικό μας όργανο είχε απορρίψει.

Η κατ' επίφαση, κατ' επίσκεψη αμοιβή των 10€ (και μετά την παρακράτηση της προκαταβολής του φόρου 20% στα 8€) απαξιώνει το ιατρικό λειτούργημα.

Το εφεύρημα των 150 επισκέψεων με το φιλοδώρημα των 8€ στους γιατρούς του ΕΟΠΥΥ, μας βρίσκει αντίθετους και την προσβολή που γίνεται στον κλάδο έχουμε καταδικάσει με προηγούμενες ανακοινώσεις.

Θέλουμε να τονίσουμε προς κάθε κατεύθυνση, ότι οι πρακτικές αυτές που είναι απαξιοτικές για τον κλάδο, θέτουν σε κίνδυνο την λειτουργία των πολυϊατρείων και παραδίδουν το ιδιωτικό ιατρείο στις κοντόφθαλμες λογικές κάλυψης των αδυναμιών λειτουργίας του μορφώματος του ΕΟΠΥΥ.

Οι γιατροί του ΕΟΠΥΥ δεν θα χρησιμοποιηθούν σαν «δούρειος ίππος» άλωσης του ελεύθερου επαγγέλματος και σε καμία περίπτωση δεν θα αποτελέσουν τα ιδιωτικά ιατρεία μας προέκταση του αποτυχημένου λογιστικού μορφώματος. Επιστημονικά υποτελείς και οσφυοκάμπτες έτοιμους να προσφέρουν φθηνές υπηρεσίες δεν θα βρουν το σύνολο του κλάδου μας.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους με αξιοπρέπεια και αυτοσεβασμό να σταθούν και να αρνηθούν την απαξιοτική και προσβλητική υπογραφή μιας σύμβασης απαλλοτρίωσης του ελεύθερου επαγγέλματος.

Το σωσίβιο για την σωτηρία του ΕΟΠΥΥ, οι υπεύθυνοι ας το αναζητήσουν αλλού και όχι στους γιατρούς του ΕΟΠΥΥ, που απαιτούν σύναψη συλλογικών συμβάσεων με αξιοπρεπείς αμοιβές και συνθήκες εργασίας.

Όσον αφορά την ηλεκτρονική συνταγογράφηση, επιμένουμε στην ευθύνη της πολιτείας να εγκαταστήσει ένα ολοκληρωμένο και ασφαλές σύστημα δηλαδή ηλεκτρονική υποδομή και όχι να μετακυλίει στις πλάτες των γιατρών την δική της υποχρέωση.

Η προκλητική, βάρβαρη και απάνθρωπη πολιτική που ασκείται στον τομέα της υγείας, είναι βέβαιο ότι σύντομα θα πιστωθεί από τον Έλληνα πολίτη και τα αδιέξοδα που δημιουργεί με την ερασιτεχνική και πειραματική της πολιτική θα καταδικαστούν.

Η εξόντωση και η υποτίμηση του Έλληνα γιατρού που εργάζεται στο ασφαλιστικό ταμείο, δεν θα περάσει και σε καμία περίπτωση δεν θα είναι συνεργός της συνολικής απαξίωσης της ιατρικής λειτουργίας.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
Της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ